
№ Фото Артикул и наименование товара Cтоимость (руб)

3 738,00

2 81221545 Тарелка глубокая  "Elegance" 26см.650мл. фарфор By Bone 2 457,00

1 81229229 Набор/д специй 4 предмета "Elegance"  фарфор By Bone

1 997,00

4 81229130 Тарелка мелкая с бортом "Infinity" 27см. фарфор By Bone 1 723,00

3 81221500 Тарелка д/пасты "Infinity" 23см.450мл.NEW 2023 фарфор By Bone

503,00

6 81229181 Тарелка мелкая "Elegance" 17см. фарфор By Bone 573,00

5 81229180 Тарелка мелкая "Elegance" 15см. фарфор By Bone

583,00

8 81229183 Тарелка мелкая "Elegance" 21см. фарфор By Bone 737,00

7 81229182 Тарелка мелкая "Elegance" 19см. фарфор By Bone



837,00

10 81229185 Тарелка мелкая "Elegance" 25см. фарфор By Bone 937,00

9 81229184 Тарелка мелкая "Elegance" 23см. фарфор By Bone

1 073,00

12 81229187 Тарелка мелкая "Elegance" 30см. фарфор By Bone 1 370,00

11 81229186 Тарелка мелкая "Elegance" 27см. фарфор By Bone

15 81229205 Соусник гастро "Elegance" 6см.30мл. фарфор By Bone 437,00

1 023,00

14 81229190 Тарелка мелкая с бортом "Elegance" 27см. фарфор By Bone 1 673,00

13 81229188 Тарелка мелкая с бортом "Elegance" 19см. фарфор By Bone

2 823,00

17 81229218 Блюдо прямоугольное "Elegance" 24*15см. фарфор By Bone 1 763,00

16 81229200 Тарелка д/пасты Gabbro "Elegance" 27см. фарфор By Bone

3 957,00

19 81229286 Тарелка для пиццы "Elegance" 32см. фарфор By Bone 2 307,00

18 81229219 Блюдо прямоугольное "Elegance" 35*16см. фарфор By Bone

1 078,00

21 81229230 Сахарница б/крышки"Elegance" 7,5*4,5 см.фарфор By Bone 837,00

20 81229475 Чашка чайная 280 мл,серия "Elegance"  фарфор "By Bone  "

978,00

23 81221565 Тарелка мелкая с бортом "GLEAM" 23см. фарфор By Bone 1 457,00

22 81221564 Тарелка мелкая с бортом "GLEAM" 19см. фарфор By Bone

1 207,0024 81229508 Тарелка c бортом d=23 cм,фарфор,серия "Arel", By Bone



25 81229509 Тарелка c бортом d=27 cм,фарфор,серия "Arel", By Bone 1 329,00

1 257,00

27 81229499 Салатник d=21 cм,500 мл,фарфор,серия "Arel", By Bone 547,00

26 81229507 Тарелка для пасты,супа d=28 cм,480 мл,фарфор,серия "Arel", By Bone

30 81229552 Тарелка для пиццы d=32 см,фарфор,серия "Arel", By Bone 1 443,00

573,00

29 81229516 Соусник d=6 cм,30 мл,фарфор,серия "Arel", By Bone 207,00

28 81229512 Салатник d=15 cм,350 мл,фарфор,серия "Arel", By Bone

587,00

32 81229528 Блюдо овальное 19 cм,фарфор,серия "Arel", By Bone 723,00

31 81229527 Блюдо овальное d=15 cм,фарфор,серия "Arel",By Bone

987,00

34 81221573 Глубокая тарелка d=23 cм,1000мл.фарфор,серия "ROME", By Bone 1 327,00

33 81229738 Тарелка круглая d=27 cм,фарфор,серия "ROME" By Bone

1 873,00

36 81229718 Тарелка круглая d=25 cм,фарфор,серия "TESSERA",By Bone 987,00

35 81229745 Блюдо овальное l=29 cм,фарфор,серия "ROME",  By Bone

1 053,00

38 81229722 Тарелка для пасты d=25 cм,400мл.фарфор,серия "TESSERA", By Bone 1 803,00

37 81229754 Тарелка круглая с бортом d=19 cм,фарфор,серия "TESSERA", By Bone

1 203,00

40 81229730 Тарелка квадратная d=28*28 cм,фарфор,серия "TESSERA", By Bone 3 247,00

39 81229720 Глубокая тарелка d=21 cм,800мл.фарфор,серия "TESSERA",By Bone



1 873,00

42 81221583 Блюдо овальное l=34*20 cм,фарфор,серия "TESSERA", By Bone 2 597,00

41 81229726 Блюдо овальное l=29 cм,фарфор,серия "TESSERA",By Bone

45 81229440 Тарелка круглая d=21 cм,фарфор,серия "Tinta Spazio" By Bone 683,00

683,00

44 81229732 Блюдце чайное d=15.5см,фарфор,серия "TESSERA", By Bone 673,00

43 81229731 Чашка чайная 280мл,фарфор,серия "TESSERA", By Bone

1 593,00

47 81229455 Салатник 9,5*8,5 cм,фарфор,серия "Tinta Spazio"  By Bone 753,00

46 81229451 Тарелка для супа,пасты,d=25 см,400 мл,фарфор,серия "Tinta Spazio" By Bone

759,00

49 81229762 Салатник d=21см,фарфор,серия "Armonia", By Bone 1 073,00

48 81229790 Тарелка глубокая,салатник d=21 cм,500 мл, фарфор,серия "Tinta Edera" By 
Bone

258,00

51 81229410 Блюдо для пиццы d= 32 см,фарфор,серия "Kolezyum", By Bone 1 837,00

50 81229432 Соусник d=6 см,30 мл,фарфор,серия "Armonia",By Bone

774,00

53 81221587 Тарелка мелкая 26*22,5 см,фарфор,серия "Island Velho", By Bone 3 037,00

52 81229338 Чашка чайная 280 мл,фарфор,серия "Kolezyum", By Bone

744,00

55 81221595 Салатник 10*9 см,фарфор,серия "Island Ombra", By Bone 744,00

54 81221588 Салатник 10*9 см,фарфор,серия "Island Velho", By Bone

613,0056 81221603 Салатник 10*9 см,фарфор,серия "Island White", By Bone



57 81221605 Блюдо овальное 16*10.5 см,фарфор,серия "Island White", By Bone 913,00

60 81221608 Тарелка круглая d=17см,фарфор, "Falme Brown",By Bone 473,00

2 079,00

59 81221607 Салатник 18*17 см,фарфор,серия "Island White", By Bone 1 987,00

58 81221606 Салатник 25*22.5 см,фарфор,серия "Island White", By Bone

523,00

62 81221611 Тарелка круглая d=23см, фарфор, "Falme Brown",By Bone 683,00

61 81221609 Тарелка круглая d=19см,фарфор, "Falme Brown",By Bone

873,00

64 81221613 Тарелка круглая d=27см,фарфор, "Falme Brown",By Bone 987,00

63 81221612 Тарелка круглая d=25см,фарфор, "Falme Brown",By Bone

1 037,00

66 81221615 Тарелка мелкая с бортом "Falme Brown" 23см. фарфор By Bone 1 337,00

65 81221614 Тарелка мелкая с бортом "Falme Brown" 19см. фарфор By Bone

1 713,00

68 81221621 Салатник d=23см, 1000мл, фарфор, "Falme Brown" By Bone 1 253,00

67 81221617 Тарелка д/пасты гастро d=25см, 400мл, фарфор, "Falme Brown"  By Bone

1 713,00

70 81221626 Тарелка д/пиццы d=32см, фарфор, "Falme Brown" By Bone 2 187,00

69 81221622 Салатник d=25см, 1300мл, фарфор, "Falme Brown" By Bone

1 776,00

72 81221652 Солонка  "GLEAM" 7см. фарфор By Bone 597,00

71 81221628 Блюдо овальное  29*17см. фарфор, "Falme Brown" By Bone



75 81221633 Тарелка круглая d=21см,фарфор, "Falme Grey",By Bone 683,00

597,00

74 81221632 Тарелка круглая d=19см,фарфор, "Falme Grey",By Bone 523,00

73 81221653 Перечница "GLEAM" 7см. фарфор By Bone

683,00

77 81221636 Тарелка круглая d=27см,фарфор,"Falme Grey",By Bone 987,00

76 81221634 Тарелка круглая d=23см,фарфор, "Falme Grey",By Bone

1 037,00

79 81221640 Тарелка д/пасты гастро d= 25см, 400мл, фарфор "FalmeGrey" By Bone 1 523,00

78 81221637 Тарелка мелкая с бортом "Falme Grey" 19см. фарфор By Bone

1 957,0082 81221649 Тарелка д/пиццы d=32см, фарфор, "Falme Grey", By Bone

717,00

81 81221646 Салатник d=15см, 350мл, фарфор, "Falme Grey" By Bone 717,00

80 81221642 Тарелка глубокая  d=21см, фарфор, "Falme Grey"  By Bone


